



**Отзывы слушателей по программе
«Библиография в электронной
среде»
08.02.-17.02.2022г.**



Белебеха И. В., Омская область

Прослушанный курс повышения квалификации оказался для меня очень информативным и познавательным. Надеюсь, что знания, полученные во время курсов, помогут мне в дальнейшей работе. Большое спасибо преподавателям за интересные теоретические и практические занятия, за бесценный опыт, которым они поделились с нами, за квалифицированную помощь.

Веслополова С. Ю., Забайкальский край

Выражаю огромную благодарность за проведение обучения. Для меня было очень познавательно и интересно. Все понравилось, очень интересный курс. Желаю вам дальнейших успехов, развития и карьерного роста.



Вильданова К. Л., Новосибирская область

Огромная благодарность всем организаторам лекций, педагогам за работу, содержательные лекции. Благодаря вам понимаешь, что еще столько всего нужно охватить, есть темы, которые нужно глубже изучать. Спасибо!

Воронкина О. М., Белгородская область

Понравилась организация, все мероприятия, возможность посещать (дистанционно) занятия и лекции преподавателей университета. Возможность посмотреть занятия, вебинары, семинары в записи. Постоянная подробные сообщения от кураторов курсов. И конечно же полезная информация.



Галимзянова Д. З., Республика Марий Эл

Большую благодарность, всем преподавателям за качественные и полезный материал. Обязательно пригодится в дальнейшей работе.

Грибенка Т. Н., Белгородская область

Благодарность за интересные и содержательные лекции, а также за профессионализм и доброжелательность преподавателей.

Григорьева Е. М., Ленинградская область

Огромную благодарность за полезные и интересные сведения, новую информацию, которую смогу использовать в дальнейшей работе



Докукина Н. П., Белгородская область

Благодарю организаторов и преподавателей курса за организацию и проведение учебного процесса на высоком профессиональном уровне. Очень хочется отметить заинтересованность педагогического состава передать как можно больше своего опыта. Спасибо!

Ельмикеева Н. И., Республика Марий Эл

Высокий уровень профессионализма организаторов: курс продуман до мелочей. Вся информация доводилась своевременно. Великолепный преподавательский состав, с хорошим багажом не только теоретических знаний, но и практически применимых. Огромное спасибо!



Жуминова Н. К., Алтайский край

Выражаю благодарность Матвеевой Ирине Юрьевне, как организатору курса и как лектору за очень интересные, актуальные, увлекательные лекции.

Заславская А. А., Омская область

Выражаю особую благодарность Ирине Юрьевне Матвеевой, очень живые, действительно заразные лекции. Всем преподавателям тоже признательна за грамотные интересные презентации в зрительном ряду, всё скачано, буду обращаться к ним временами. Соболезную по поводу кончины вашей коллеги- Татьяны Фёдоровны. Спасибо за возможность узнать и научиться создавать что-то новое в своей профессии.



Колчина С. П., Республика Марий Эл

Огромная благодарность за подготовку и проведение курсов. Очень продуманная программа. Матвеева И.Ю. - отличный руководитель курсов и прекрасный лектор. Мотивирует на "Великие дела на ниве библиографии!" С удовольствием бы прослушала ещё какие-либо курсы в таком же формате. СПАСИБО!

Кравцова О. Н., Камчатский край

Курсы очень понравились. Учебный материал, интересен и полезен. Презентации лекторов содержательные. Удобное обучение, позволяет сохранять себе информацию для последующего самостоятельного изучения. Большое спасибо!!!



Мартынова Б. М.

Всем лекторам - Матвеевой И. Ю., Олефир С. В., Порошной А. И., Берестовой Т. Ф. - выражаю огромную благодарность! Спасибо за знания, которыми поделились, и за огромное терпение в работе с нами!

Морозова Ю. Л.

Выражаю огромную благодарность ректору института и всем организаторам и преподавателям курса. Очень понравился представленный учебный материал. Обучение удобное, позволяет сохранять себе информацию для последующего использования в работе. Спасибо!



Остроухова Е. И., Липецкая область

Спасибо за содержательные лекции. Нам, практикам, необходимо постоянно в библиографической деятельности использовать новые формы и методы работы, чтобы быть нужными читателю, пользователю.

Петченко М. С., Белгородская область

Всем организаторам и преподавателям курса выражаю искреннюю благодарность за содержательные, интересные и полезные лекции, изложенные в доступной форме. Спасибо за практические советы и рекомендации, которые обязательно будут использованы в дальнейшей работе.



Крюкова А. Н., Белгородская область

Выражаю огромную благодарность всем причастным людям к созданию и реализации данного курса.

Лисина И. А., Республика Марий Эл

Огромное спасибо всем организаторам курса! Всё было интересно, доступно, информативно, на высоком уровне!

Макарова К. А., Новосибирская область

Выражаю благодарность лекторам за профессионализм, знающим свое дело. Организация супер!



Цветикова М. И., Алтайский край

Всем организаторам данного проекта, ректору учреждения. и выражаю большую благодарность Матвеевой Ирине Юрьевне, профессиональные знания которой вдохновляют и побуждают к изменению и улучшению работы. Ее оптимизм и опыт вызывают положительные эмоции и желания применить все услышанное на практике в своей библиотеке. С большой благодарностью за полученные знания!

Старышева Л. А., Омская область

Выражаю благодарность всем лекторам. Берегите себя, чтобы мы когда-нибудь снова послушали ваши лекции/выступления на очередном курсе повышения квалификации, вебинаре, онлайн-конференции и др. проектах.



Повернова Л. Д., Липецкая область

Благодарность за интересные, содержательные лекции, которые помогут мне в моей профессиональной деятельности.

Свешникова Н. В., Липецкая область

Выражаю благодарность лекторам курса! Большое спасибо!
Есть повод над чем задуматься и что изменить в своей работе.

Сердечная Н. В., Белгородская область

Выражаю благодарность организаторам курса и всем лекторам
благодарность за насыщенную интересную и очень полезную
программу обучения и комфортность подачи материала.



Шахова Г. А. , Омская область

Выражаю свою огромную признательность и благодарность организаторам и кураторам курсов за прекрасную работу!

Яковлева Е. А., Алтайский край

Выражаю огромные слова благодарности ректору, организаторам и лектора за познавательные, информационно насыщенные, нужные в работе библиографа курсы. Отдельное спасибо Ирине Юрьевне Матвеевой